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Δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη: Φιλικοί αγώνες µπάσκετ µε αµαξίδιο στο
κλειστό γήπεδο Φιλύρου
ΕΡΤ3 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

02/12, 8:56 µµ

ΣύνταξηΜαρία Καλτσίδη

Με αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα Ατόµων µε αναπηρία ο δήµος Πυλαίας Χορτιάτη στηρίζει

τη διοργάνωση Φιλικών αγώνων µε αµαξίδιο, που θα πραγµατοποιηθούν το Σάββατο 3 και

την Κυριακή 4 Δεκεµβρίου 2022, στο κλειστό γήπεδο µπάσκετ Φιλύρου.

Η εκδήλωση πραγµατοποιείται κατόπιν πρωτοβουλίας της Εντεταλµένης Συµβούλου Αρτέµις

Αγαθοκλέους και του Αθλητικού Συλλόγου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 1994» σε συνεργασία µε

την αντιδήµαρχο Αθλητισµού, Νεολαίας και Εθελοντισµού Σοφία Σαουρίδου. Συµµετέχουν οι

οµάδες του Αθλητικού Συλλόγου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 1994», η Kuwait wheelchair

basketball team, καθώς επίσης και τα τµήµατα µπάσκετ µε αµαξίδιο των οµάδων της ΧΑΝΘ

και της HOOP.

Σύµφωνα µε το πρόγραµµα οι αγώνες θα πραγµατοποιηθούν

Σάββατο 3 Δεκεμβρίου ώρες 00 και 21.00 και

Κυριακή 4 Δεκεμβρίου ώρες 00 και 12.00 και αμέσως μετά στις 14.00 θα
ακολουθήσουν οι απονομές στους νικητές και τους συμμετέχοντες του τουρνουά.

«Ένα µεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συντελεστές και ιδιαίτερα στον Αθλητικό Σύλλογο
“Μέγας Αλέξανδρος” που σηκώνει το µεγάλο βάρος αυτής της όµορφης διοργάνωσης. 
Είµαστε διαρκώς δίπλα στους συνανθρώπους µας µε οποιαδήποτε µορφής αναπηρία, τόσο
ως δήµος, όσο και ως ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας. Δεν τους ξεχνάµε και δεν θα τους
εγκαταλείψουµε ποτέ» τονίζει σε µήνυµά του ο δήµαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.  
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Η παγκόσµια ηµέρα ατόµων µε αναπηρία στοχεύει στην προώθηση της κατανόησης σε

θέµατα αναπηρίας και στην κινητοποίηση υποστήριξης της αξιοπρέπειας και της ευηµερίας

των ατόµων µε αναπηρία. Επιδιώκει επίσης να επιστήσει την προσοχή στο γεγονός ότιτο

κέρδος από την ένταξη των ατόµων µε αναπηρία σε κάθε πτυχή της ζωής είναι συνολικό και

µας αφορά όλους. Να σηµειωθεί ότι περίπου το 15% του παγκόσµιου πληθυσµού, ή ένα

δισεκατοµµύριο άνθρωποι, ζουν µε αναπηρίες, ενώ ειδικότερα στη χώρα µας σύµφωνα µε

στοιχεία του Παγκόσµιου Οργανισµού Υγείας (ΠΟΥ) και των επίσηµων φορέων του κράτους ο

αριθµός των ατόµων µε αναπηρία, υπολογίζεται γύρω στο ένα εκατοµµύριο.
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